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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                 

  ΝΟΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

  ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ      

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της αρ.  14ης/25 Συνεδρίασης  

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

ΑΡ.ΑΠΟΦ. 89/2025 
Στη Λευκάδα σήμερα στις 3 του μηνός Ιουνίου, του έτους 2025, ημέρα Τρίτη και ώρα 15:00, ήρθε σε  

τακτική, δια ζώσης, συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο Λευκάδας, σύμφωνα με τις δ/ξεις του άρθρου 67 του 
Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκαν με αυτές του άρθρου 6 του Ν. 5056/2023 και τις υπ΄ αριθ. 1237/94548/ 
06.11.2023, 98/8182/26.01.2024  εγκυκλίους του Υπουργείου Εσωτερικών και την υπ΄ αριθ. 2804/20.01.2025 
(ΦΕΚ109/21.01.2025 τεύχος Β΄) απόφαση ΥΠ. ΕΣ. ύστερα από την με αρ. πρωτ. 12607/30.5.2025 πρόσκληση του 
Προέδρου του, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα. 

Προεδρεύει ο Αντιπρόεδρος κ. Σπυρίδων Μπελεγρίνος, λόγω απουσίας του Προέδρου κ. Ευστάθιου 
Σκλαβενίτη. 
                         ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                              ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Μπελεγρίνος Σπυρίδων (Αντιπρόεδρος) 1 Σκλαβενίτης Ευστάθιος (Πρόεδρος) 
2 Σκληρός Φίλιππος 2 Μαργέλη Μαρία   
3 Κάτσενου Θεοδώρα 3 Κονιδάρης Κωνσταντίνος  
4 Βεργίνης Σπυρίδων 4 Αραβανή Χριστίνα  
5 Μπακογιώργος Χρήστος  5 Γιαννούτσος Χαράλαμπος 
6 Αρματάς Γεράσιμος  6 Τσιρογιάννης Γεώργιος  
7 Λάζαρης Αρίστος  7 Πεντεσπίτης Νικόλαος  
8 Κωνσταντινίδη Σεβαστή  8  
9 Λάζαρης Νικόλαος  9 (οι οποίοι ήταν απόντες 

10 Γιαννιώτης Παναγιώτης  10  αν και κλήθηκαν νόμιμα) 
11 Καλός Χαράλαμπος  11  
12 Λύγδας Σπυρίδων  12  
13 Γαζής Γεώργιος 13  
14 Αργυρός Νικόλαος 14  
15 Δρακονταειδής Κωνσταντίνος   15  
16 Σέρβος Κωνσταντίνος 16  
17 Θερμός Ευάγγελος 17  
18 Βερροιώτης Ευάγγελος 18  
19 Βεροιώτης Αλέξανδρος 19  
20 Καραγιάννης Αθανάσιος  20  
21 Γαντζίας Ιωάννης 21  
22 Σολδάτος Γεώργιος  22  
23  23  
24  24  
25  25  
26  26  
27  27  
28  28  
29  29  

Ο Δήμαρχος Δρ. Ξενοφών Ν. Βεργίνης, προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση. 
Στη συνεδρίαση παρευρίσκεται και ο Νικόλαος Ζαβιτσάνος, υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών. 

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο είκοσι εννέα (29) μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι δύο (22)  

μέλη, ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης. 

 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ: 
Τέθηκε για συζήτηση ένα (1) θέμα Εκτός Ημερήσιας Διάταξης. 
Ο Δ.Σ. Λάζαρης Αρίστος, αποχώρησε πριν την ψηφοφορία του θέματος Εκτός Ημερήσιας Διάταξης και επανήλθε πριν την 
συζήτηση του 2

ου
 θέματος της Η.Δ. 

Ο Δ.Σ. Δρακονταειδής Κων/νος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 1
ου

 θέματος της Η.Δ. 
Ο Δ.Σ. Γαζής Γεώργιος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 4

ου
 θέματος της Η.Δ. 

Ο Δ.Σ. Βερροιώτης Ευάγγελος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 5
ου

 θέματος της Η.Δ. επανήλθε πριν την συζήτηση του 9
ου

 
θέματος της Η.Δ. και αποχώρησε εκ νέου πριν την συζήτηση του 17

ου
 θέματος της Η.Δ. 

Ο Δ.Σ. Βεροιώτης Αλέξανδρος, αποχώρησε πριν την συζήτηση του 17
ου

 θέματος της Η.Δ. 

 

ΘΕΜΑ 12
ο
: Απόφαση Δ.Σ.  σχετικά με εγγραφές στους Παιδικούς Σταθμούς, Βρεφονηπιακό Σταθμό και Βρεφικό 

Σταθμό Δήμου Λευκάδας. 
                                         Εισηγήτρια: Μαρία Μαργέλη, Αντιδήμαρχος 
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Ο Αντιπρόεδρος του Δημ. Συμβουλίου κ. Σπυρίδων Μπελεγρίνος, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήμαρχο, κ. 

Γεράσιμο Αρματά, ο οποίος εισηγείται το θέμα λόγω απουσίας της εισηγήτριας και έθεσε υπόψη των μελών του 
Δημ. Συμβουλίου τα εξής: 

 
 

«1. Τις δ/ξεις του άρθρου 58 του Ν. 3852/10, (ΦΕΚ 87 Α΄) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης – Πρόγραµµα Καλλικράτης»  
 2. Τον πρότυπο Κανονισµό Λειτουργίας ∆ηµοτικών και Κοινοτικών Νοµικών Προσώπων ∆ηµοσίου ∆ικαίου 
Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθµών (ΦΕΚ 44249/Β΄/5.12.2017) περί οικονομικής συμμετοχής.      
3. Την αριθµ. 81/2016 (ΦΕΚ 2549/18-08-2016 ,τεύχος δεύτερο) Απόφαση ∆ηµοτικού Συµβουλίου περί κατάργησης 
του δηµοτικού Ν.Π.∆.∆ µε την επωνυµία Παιδικοί-Βρεφονηπιακοί Σταθµοί-Παιδεία-Κοινωνική Μέριµνα-Αθλητισµός-
Πολιτισµός-Περιβάλλον»  
4. Το υπ’αριθµ.17819/6-09-2016 έγγραφο του ∆ήµου Λευκάδας σχετικά µε την µεταφορά αρµοδιοτήτων του 
καταργηθέντος ∆ηµοτικού ΝΠ∆∆ µε την επωνυµία Παιδικοί-Βρεφονηπιακοί Σταθµοί-Παιδεία-Κοινωνική Μέριµνα-
Αθλητισµός-Πολιτισµός-Περιβάλλον» 5.Την απόφαση με αριθμό 216  2017Δημοτικού Συμβουλίου όπως 
επικαιροποιήθηκε με την αρ.38/2019 όμοια. 
6. Την υπ’αριθ.134/4-1-2024( ΑΔΑ : Ρ64ΤΩΛΙ/Ρ88) Απόφαση Δημάρχου Λευκάδας περί εκπλήρωσης των σκοπών 
της λυόμενης Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Δήμου Λευκάδας μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου Οργανισμού 
Εσωτερικής Υπηρεσίας. 
7. Την υπ’αριθμ.26589/24.10.2024 τοποθέτηση του αυτοδικαίως μεταφερθέντος προσωπικού της λυθείσας 
κοινωφελούς επιχείρησης << Δημοτική Επιχείρηση Πολιτιστικής Οικονομικής Τουριστικής και Κοινωνικής 
Ανάπτυξης>> του Δήμου Λευκάδας κατόπιν του υπ’αριθμ. ΦΕΚ 5105/Β/9.9.2024. 
 8. Το γεγονός ότι οι Παιδικοί και βρεφικοί Σταθμοί του Δήμου συμμετέχουν στο πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ Α.Ε  
ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΘΩΣ 
ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ, ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΑ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ. 
 9.Τις άδειες λειτουργίας των Παιδικών Σταθμών Λευκάδας, Καρυάς, Βλυχού , Βρεφονηπιακού Σταθμού Λευκάδας , 
καθώς και του 2

ου
  Παιδικού και Βρεφικού Σταθμού( πρώην ΔΕΠΟΚΑΛ):   

• 6480/20-03-2025 1
Ος

 Παιδικός Σταθμός Λευκάδας 

• 6442/20-03-2025 Παιδικός Σταθμός Καρυάς 

• 6440/20-03-2025 Βρεφονηπιακός Σταθμός Λευκάδας 

• 6437/20-03-2025 Βρεφικός Σταθμός Λευκάδας 

• 6448/20-03-2025 2
Ος

 Παιδικός Σταθμός Λευκάδας  

• 6447/20-03-2025 Παιδικός Σταθμός Βλυχού 
 

    Οι Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί αποτελούν κοινωνικές δομές και ως τέτοιες η παροχή υπηρεσιών προς 
τους ωφελούμενους λαμβάνει υπόψη διάφορα κριτήρια όπως η οικογενειακή κατάσταση, το εισόδημα, η υγεία, η 
ανάγκη για φροντίδα των τέκνων, (εργασία – ανεργία γονέων), ειδικές καταστάσεις οι οποίες διαπιστώνονται 
κατόπιν κοινωνικής έρευνας, η ανάγκη για στήριξη της επαγγελματικής και εκπαιδευτικής σταδιοδρομίας των 
γονέων.  
       Στόχος μας η μέχρι τώρα μοριοδότηση να ανταποκρίνεται στις σημερινές ανάγκες της οικογένειας και να 
εξασφαλίζεται η πρόσβαση στην προσχολική φροντίδα ιδίως για οικογένειες που χρειάζονται μεγαλύτερη 
υποστήριξη. Στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του Δήμου με τις προσαρμογές στις κλίμακες εισοδήματος και στον 
προσδιορισμό των τροφείων , προσπαθήσαμε να προσεγγίσουμε αυτό τον στόχο. Για τις προτεινόμενες 
προσαρμογές λάβαμε υπόψη τις κοινωνικές ανάγκες και απαιτήσεις και τη μέχρι σήμερα εμπειρία καθώς και τον 
πρότυπο κανονισμό (ΦΕΚ 44249/Β΄/5.12.2017) όπως επίσης και τις προηγούμενες αποφάσεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου.   
 

Λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω και κυρίως τον Πρότυπο Κανονισμό (ΦΕΚ 44249/Β΄/5.12.2017) καθώς 
και τις προηγούμενες αποφάσεις που αφορούν στα κριτήρια μοριοδότησης για επιλογή βρεφών-νηπίων στους 
Δημοτικούς Παιδικούς, Βρεφονηπιακό και Βρεφικό Σταθμό, προτείνουμε την επικαιροποίησή τους ως κατωτέρω: 
                                                    

 

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
       Δικαίωμα εγγραφής στους δημοτικούς Παιδικούς Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς  Σταθμούς έχουν όλα τα 
παιδιά τα οποία κατά την ημερομηνία έναρξης λειτουργίας του Σταθμού  έχουν συμπληρώσει την απαιτουμένη 
ηλικία φιλοξενίας στο αντίστοιχο τμήμα του σταθμού.  
   Τα εγγραφόμενα στους Παιδικούς, Βρεφικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς παιδιά προέρχονται κατά κύριο λόγο 
από την περιοχή του Δήμου, στον οποίο κατοικούν, χωρίς να αποκλείεται η δυνατότητα εγγραφής παιδιού που 
διαμένει σε όμορο Δήμο, στην περίπτωση που υπάρχει κενή θέση ή με την εγγραφή εξυπηρετείται ιδιαίτερα 
οξυμμένη κοινωνική ανάγκη των γονέων, η οποία αιτιολογείται ειδικά στην σχετική απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου του Δήμου. 
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑΘΜΩΝ 

 - Οι Παιδικοί Σταθµοί λειτουργούν από την 1η Σεπτεµβρίου έως την 31η Ιουλίου.  Οι ώρες λειτουργίας των Σταθµών 
είναι από 07:00 έως 15:00. Οι Σταθµοί δεν λειτουργούν τα Σάββατα, τις Κυριακές και τις ηµέρες Αργίας των 
∆ηµόσιων Υπηρεσιών. ∆εν λειτουργούν από 24 ∆εκεµβρίου έως και 7 Ιανουαρίου καθώς και από τη Μ. Πέµπτη έως 
τη Κυριακή του Θωµά, επίσης στην εορτή της πολιούχου του νησιού. 
 

ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ – ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ 
- Η ώρα προσέλευσης των παιδιών είναι από την 07:00 π.µ. έως την 08:45 π.µ. ώρα. - Η αποχώρηση των παιδιών 
από την 13:00µ.µ. έως 15:00 µ.µ., ανάλογα µε την επιθυµία των γονέων. Τα παιδιά αποχωρούν το αργότερο µέχρι 
την 15:00 µ.µ.. Η παραλαβή των παιδιών θα γίνεται από τους γονείς ή τους κηδεµόνες των ή κατάλληλο ενήλικο 
άτοµο το οποίο θα έχει εγγράφως εξουσιοδοτηθεί µε Υπεύθυνη ∆ήλωση της οικογένειας. Τονίζεται ιδιαιτέρως ότι θα 
πρέπει να ενηµερώνεται ο ∆ήµος εφόσον υπάρχει θέµα αντιδικίας γονέων που αφορά την επιµέλεια των παιδιών. 
 
 

ΕΝ∆ΥΜΑΣΙΑ 
 Τα παιδιά θα πρέπει να είναι ντυµένα µε άνετα ρούχα, να αποφεύγονται οι τιράντες, τα κορδόνια τα κοσµήµατα 
κ.τ.λ. γιατί αφενός µεν υπάρχει κίνδυνος ατυχήµατος, αφ ετέρου εµποδίζουν την άνετη απασχόλησή τους και τους 
στόχους της αγωγής για αυτονοµία και αυτοεξυπηρέτηση. Τα παιδιά των βρεφικών τµηµάτων θα πρέπει να έχουν 
µαζί τους κάθε πρωί το τσαντάκι τους που θα περιέχει τουλάχιστον τρεις πάνες, µια πλήρη αλλαξιά ρούχα και το 
µπιµπερό ή το ποτηράκι που χρησιµοποιούν. 
 

 

∆ΙΑΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΠΑΙ∆ΙΩΝ 
 Στα παιδιά του σταθµού παρέχονται: πρωινό (9:00 – 9:30 π.µ.) και µεσηµεριανό (12:00 – 12:30). Το εβδοµαδιαίο 
διαιτολόγιο είναι αναρτηµένο στον πίνακα ανακοινώσεων των Παιδικών Σταθµών, έχει καθοριστεί σύµφωνα µε τις 
σύγχρονες παιδιατρικές απόψεις για την υγιεινή διατροφή των παιδιών εγκεκριμένο από τον/την παιδίατρο των 
Σταθμών. 
 

ΥΓΕΙΑ 
 Η παρακολούθηση της υγείας των παιδιών, αποτελεί υποχρέωση του Βρεφονηπιακού Σταθµού, 

παράλληλη προς την αντίστοιχη οικογενειακή. Οι γονείς υποχρεούνται να ειδοποιούν εγκαίρως το σταθµό σε 
περίπτωση λοιµώδους νοσήµατος. - Αν το παιδί αρρωστήσει θα πρέπει να παραµείνει εκτός σταθµού όσο διάστηµα 
χρειάζεται για να αναρρώσει, και αν η ασθένεια εκδηλωθεί κατά την διάρκεια λειτουργίας του σταθµού ειδοποιούνται 
οι γονείς για να το παραλάβουν. - Χορήγηση φαρµακευτικής αγωγής αναλαµβάνει ο σταθµός µόνο µε γνωµάτευση, 
συνταγή και οδηγίες του θεράποντος ιατρού.  

 
 

ΔΙΑΚΟΠΗ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ – ∆ΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 Η διακοπή της φιλοξενίας των νηπίων από τον Παιδικό Σταθµό ενεργείται µε απόφαση του ∆ημοτικού 

Συµβουλίου στις πιο κάτω περιπτώσεις:  
- Μετά από αίτηση γονέα ή κηδεµόνα στην οποία θα αναφέρεται ο λόγος που ζητά την διαγραφή.  
- Όταν το παιδί απουσιάζει αδικαιολόγητα πάνω από ένα µήνα (συνεχόµενα) και µετά από έγγραφη ειδοποίηση.  
- Όταν κατ ’εξακολούθηση οι γονείς των νηπίων δεν µεριµνούν για την έγκαιρη προσέλευση το πρωί και 
αποχώρηση το µεσηµέρι και δηµιουργούν ανωµαλία στη λειτουργία των Σταθµών. 
 - Όταν εµφανιστούν σοβαρά προβλήµατα στην συµπεριφορά ή την υγεία των παιδιών που δεν µπορούν να 
αντιµετωπιστούν στο Σταθµό µετά από επικοινωνία µε τους γονείς και ειδικό ιατρό. 
 - Όταν δεν καταβάλλεται από τους γονείς η οικονοµική τους συµµετοχή εφόσον αυτή προβλέπεται για χρονικό 
διάστηµα πέραν των δύο (2) µηνών. 
 - Σε περίπτωση µη καταβολής των εισφορών προηγούµενου έτους, αυτές θα βεβαιώνονται στο ∆ηµόσιο Ταµείο. 
 - Όταν τα νήπια συµπληρώσουν τη νόµιµη ηλικία για την εγγραφή τους στην υποχρεωτική εκπαίδευση. 
 

ΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ 
Οι γονείς των νηπίων θα καταβάλουν για κάθε μήνα παρουσίας στους Παιδικούς Σταθμούς και 

Βρεφονηπιακό μηνιαία οικονομική εισφορά (τροφεία) εκτός του μηνός Αυγούστου που οι σταθμοί παραμένουν 
κλειστοί. Η µηνιαία οικονοµική εισφορά (τροφεία) που καταβάλλεται, θα κατατίθεται µε µέριµνα των γονέων και 
κηδεµόνων. Ως καταθέτης θα αναγράφεται το ονοµατεπώνυµο του νηπίου και αποδέκτης ο παιδικός Σταθµός που 
το φιλοξενεί.  
 
 
 
 
 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ-ΑΝΑΛΥΣΗ 
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Σημείωση : 
Δεν θα θεωρούνται επανεγγραφές βρέφη και νήπια τα οποία θα έχουν διαγραφεί πριν από την λήξη της 

σχολικής περιόδου. 
Σε περίπτωση ισοβαθμίας προκρίνεται η αίτηση με το χαμηλότερο δηλωθέν εισόδημα και σε περίπτωση 

νέας ισοβαθμίας ακολουθείται κλήρωση. 
 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ (ΤΡΟΦΕΙΑ) ΤΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ 

Α/Α ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ 
ΣΕ ΕΥΡΩ 

ΓΙΑ ΕΝΑ ΠΑΙΔΙ ΠΟΣΟ ΣΕ 
ΕΥΡΩ 

ΓΙΑ ΔΥΟ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ 
ΕΥΡΩ 

1. 0,00-8.000,00€ 0,00€ 0,00€ 
2. 8.001,00-15.000,00€ 40,00€ 60,00€ 
3. 15.001,00-25.000,00€ 60,00€ 80,00€ 
4. 25.001,00-35.000,00€ 80,00€ 100,00€ 
5. 35.001,00-50.000,00€ 120,00€ 140,00 
6. 50.001,00 € και άνω 160,00€ 180,00 

 

ΜΕΙΩΜΕΝΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΩΝ ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΤΟΥ 

ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΑΔΑΣ- ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
Εφ’όσον υπάρχει στην οικογένεια παιδί ή γονέας ΑΜΕΑ βάση βεβαίωσης ασφαλιστικού φορέα ή 

πιστοποίησης αναπηρίας ΚΕΠΑ δικαιούχου επιδόματος  ή σύνταξης αναπηρίας και το εισόδημα του δεν ξεπερνά τις 
15.000,00€ απαλλάσσεται της οικονομικής συμμετοχής ( τροφείων).  

Για εισόδημα άνω των 15.001,00 ευρώ, ακολουθείται ανάλυση οικονομικής συμμετοχής (τροφεία) για τις 
ακόλουθες κατηγορίες: 

α) Εφ’όσον υπάρχει στην οικογένεια παιδί ή γονέας ΑΜΕΑ βάση βεβαίωσης ασφαλιστικού φορέα ή 
πιστοποίησης αναπηρίας ΚΕΠΑ δικαιούχου επιδόματος  ή σύνταξης αναπηρίας, μείωση 30% επί των τροφείων 

β) μονογονεϊκές οικογένειες, με την αποκλειστική επιμέλεια του τέκνου, μείωση 30% επί των τροφείων. 
γ)  τρίτεκνες και πολύτεκνες οικογένειες μείωση 50% επί των τροφείων. 
δ) υπάλληλοι του Δήμου Λευκάδας με οποιαδήποτε σχέση εργασίας  μείωση 30% επί των τροφείων. 
ε) απαλλαγή οικονομικής συμμετοχής, σε οικογένεια που φιλοξενεί ανάδοχο τέκνο (σύμφωνα με την 

ισχύουσα νομοθεσία).  
Ο Βρεφικός Σταθμός και ο 2

ος
 Παιδικός Σταθμός του Δήμου (πρώην ΔΕΠΟΚΑΛ) συμμετέχουν στο 

πρόγραμμα της ΕΕΤΑΑ Α.Ε  ΠΡΟΩΘΗΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ 
ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ, ΕΦΗΒΩΝ ΚΑΙ 
ΑΤΟΜΩΝ ΜΕ ΑΝΑΠΗΡΙΑ ΣΕ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΣΤΑ ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ.   

Οι θέσεις  καλύπτονται αποκλειστικά και μόνο με Αξία Τοποθέτησης (VOUCHER ) προτεραιότητα στην 
επιλογή με βάση την μοριοδότηση  της ΕΕΤΑΑ Α.Ε και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις διατάξεις του Πρότυπου 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΝΑΛΥΣΗ ΜΟΡΙΩΝ ΜΟΡΙΑ 
 
 
 
 
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ 
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
 

Παιδί μονογονεϊκής οικογένειας (γονείς άγαμοι, διαζευγμένοι, σε διάσταση με 
αποκλειστική επιμέλεια τέκνου) 

50 

Οικογένεια με μέλος ΑΜΕΑ (βάση πιστοποιημένης αναπηρίας -ΚΕΠΑ) 40 

Γονέας φυλακισμένος 30 

Γονέας στρατευμένος 30 

Γονέας φοιτητής (1
ο
 πτυχίο) 30 

Δύο (2) γονείς φοιτητές (1
ο
 πτυχίο) 40 

1ο ανήλικο παιδί στην οικογένεια  5 

2
ο
 ανήλικο παιδί στην οικογένεια 10 

3ο ανήλικο παιδί στην οικογένεια 15 

4
ο
 ανήλικο παιδί στην οικογένεια 25 

Από το 5
ο
 ανήλικο παιδί και άνω στην οικογένεια και για κάθε παιδί 20 

ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ 
ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ 

Εργαζόμενοι και οι 2 γονείς  80 

Εργαζόμενος ο ένας γονέας  30 

Εργαζόμενος γονέας μονογονεϊκής οικογένειας  50 

ΑΝΕΡΓΙΑ ΟΑΕΔ Άνεργοι και οι δύο γονείς  30 

Άνεργος ο ένας γονέας  15 

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ 
ΕΙΣΟΔΗΜΑ 

0,00-8.000,00€ 40 

8.001,00-15.000,00 € 35 

15.001,00-25.000,00€ 30 

25.001-35.000€ 25 

35.001,00-50.000,00€ 15 

50.001,00€ και άνω 5 

ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ Ήδη εγγεγραμμένο παιδί που φοιτά 40 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΙ ΕΕΕ (Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα) 10 
ΑΝΑΔΟΧΟ ΤΕΚΝΟ ΕΓΓΡΑΦΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ (Ν. 4538/2018)  
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Κανονισμού Λειτουργίας (ΦΕΚ 44249/Β΄/5.12.2017). Η κατάταξη γίνεται από την Επιτροπή Αξιολόγησης βάσει της 
μοριοδότησης της ΕΕΤΑΑ Α.Ε και οι εγγραφές εγκρίνονται με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Κατόπιν των ανωτέρω, εισηγούμαστε την έγκρισή τους.  
 
 

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω και 

• Τις δ/ξεις των άρθρων 65, 67 του Ν. 3852/2010 

• Την υπ΄αριθ. εγκ. 98/8182/26.1.24 ΥΠ.ΕΣ. 
ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

 
 Την επικαιροποίηση των κριτηρίων μοριοδότησης για επιλογή βρεφών-νηπίων στους Δημοτικούς 
Παιδικούς, Βρεφονηπιακό και Βρεφικό Σταθμό, σύμφωνα με την ανωτέρω εισήγηση. 

 
      Η απόφαση αυτή πήρε αρ. 89/2025. 

        

 

 

 

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ               Τα παρόντα μέλη 

 

 

                 ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΜΠΕΛΕΓΡΙΝΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. 
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